

ஶ்ரீமத் திருவாயுமநாள் சொல்லுமுறை வினாக்கள் - 1  
பொருள் வயப்பட் நலன்களை வறெயும் யுத்தமாகக் கருதாது அதன் வீ ச்சு  
எப்போதும் "மக்கள் நலன், மனிதாபிமானம், மனிதவுரிமை, ஜனநாயகம்" எனும் அர்த்தம்  
புரியாதவொரு வார்த்தை விளையாட்டாக நமக்குள் வந்துகொண்டபின் யுத்தங்கள்  
நம்மகை கருவறுப்பதில் தமக்கான நியாயத் தன்மைகளையும், பெரும் ஆதரவையும்  
நிலைப்படுத்துதி பொருள்வயத் தவேகளை எட்டுகின்றன.

பெரும்பகுதி மக்களால் ஏற்கப்படும் ஒரு நிகழ்வில் அது பெரும்பங்கை அந்த  
மக்களுக்கு எதிராகவே ஆற்றும் யுத்தக் க்ரஹங்களாக விரித்து வகைகிறது. நமது  
கடந்தகாலத்துத் தவறுகள் தற்செயலானதென்று எவராவது க்ரஹமிடத்து அவரது  
அரசியல் புரிதலில் ஊனமிருப்பது அவருக்கே பிரச்சனையானதாக மாறும் போது  
உண்மையைத் துறந்து அதற்கு மனிதர் உணர்வுப் பிரவாகத் தரிசிக் கும் போது ஒரு  
தலமைமுறை அழிந்ததோய்ந்து விடுகிறது. எமது சமுதாயத்துள் இந்த நிலைமை  
இப்போதைய சிப்தலாகி வருகிறது. சிங்கள இனவாத அரசு அதை நோக்கியே நம்மைத் தள்ளி  
நமது முழு வலுவையும் சிதப்பதில் உலக உதவியையும் நாடியுள்ளது. இதன் தொடர்  
நிகழ்வில் நிர்ப்பந்தமாக முன் வகைப்படும் பாரிய யுத்த முன்னெடுப்புகள் தமிழ்  
பேசும் மக்களின் அனதைது வாழ்விடங்களையும் அழித்து அவர்களான  
முழுநிலையானவொரு தொடர் வருத்தலுக்குள் தள்ளப்படுகிறது.

எங்கு நோக்கினும் அந்நிய நலன்களை முதன்மைப்படுத்துதும் தந்திரங்களோடு  
கருத்துக்கள் பரப்பப்படுகின்றன. மக்கள் தம்மை அறியாத வகையில் அந்நிய  
நலன்களைத் தமது நலன்களாக உணரும் துரணங்களான வலுக்கட்டாயமாக மக்கள்  
மத்தியில் திட்டமிட்டு உருவாகப்படுகிறது. இங்கே நமது சிந்தனைகள்  
தடைப்படுத்தப்பட்டே வருகிறது. ஒவ்வொரு முறையும் நாம் நம்மை  
கண்டுகொள்ளாதிருப்பதற்கான கட்சி-இயக்கம், கருத்துகள்-சிந்தனைப் போக்குகள்  
நமக்குள் உருவாகப்படுகின்றன.

Written by admin2

Tuesday, 04 December 2007 20:34 -

---

இதனைக் கடந்தவொரு மாற்றுக் கருத்தழிவதற்கானவொரு சமூக வலு மீர்க் கமாக அழித்தொழிக் கப்படுகிறது. இது தசேத் தினது பயிரால் -தசேயத் தின பயிரால் நியாயப்படுத்தப்பட்டபடி "புலிகளை எதிர்பவர்கள் தமிழர்களை எதிர்பவர்கள்" என்றும் கருத்துக் கட்டுகிறது.

இத்தகைய கருத்துக்களின் பின்னே மறைந்திருக்கும் அதிகார மையம் பாசிசத்தால் தன்னையிருத்திக் கட்டிக்காத்து வருகிறது. இங்கே, மக்களின் துயரங்கள் துன்பங்கள் யாவும் சிங்களப் பாசிச அரசுக்கும், புலிகளும் மற்றும் ( . . . ) கழுக்கழுக்கும் அரசியல் செய்வதற்கானவொரு வாய்ப்பாகப் பயன்படுத்தப்பட்டவரும் பரிதாபம் நிலவுகிறது.

அப்பாவி மக்கள் உயிர் வாழ்வதற்காகத் தமது எதிர்கால விடிவை எதிர்பார்த்துக் கிடக்கிறார்கள் .

ஆனால், தொடரும் யுத்தங்களின் பின்னே ஏற்படும் "வற்றி-தோல்விகள்" இலங்கையின் இராணுவப் பிடயிலிருந்து தமிழ் பசேமம் மக்களை ஒருபோதும் விடுவிக் க முடியாது. தமிழ் பசேமம் மக்கள் தமது விடுதலையை வன்றெடுப்பதற்கான நிபந்தனைகளை உருவாக் காது தமது விடுதலையைக் குறித்த கற்பனைகளை வளர்த்துள்ளார்கள் . ஓட்டுக் கட்சிகளின் அற்பத்தனமான பரப்புரைகளால் இந்த மக்களின் விடுதலையைப் பெறுவதும் வடிகட்டிய முட்டாள்தனமான யுத்தங்களால் பெற்றுவிட முடியுமென்று கருத்தோங்கியுள்ளது.



Written by admin2  
Tuesday, 04 December 2007 20:34 -

---

புவிய்ப் பரப்பில் உயிர் வாழ்வுக்கான அனதைத் து முயற்சிகளையும் எல்லாவகை உயிரிகளும் தம்மால் முடிந்தவரை ஒரு வரையறையைக் குள் உணருகின்ற இன்றைய பொழுதுவரை புவியின் மீ தான இடசைச் செயல் தத்தமது உணர்வினது மட்டுப்படுத்தப்பட்ட "அறிதிறனால்" செயலுக்குக் கமாக விரிகிறது. வாழ்வாதாரம் பகுதிகளையிடக்கலும் உயிரியானது தனது இருப்புக்காக இன்னொரு பகுதியைக் கண்டடையவேண்டிய நிர்ந்தம யுத்தசபிலால் தீர்மானிக்கப்படுகிறது. இந்த யுத்த சபிலத்தை தீர்மானித்த பொருளாதார முரண்பாடானது வரலாற்றுப்போக்கில் வகுவாக முழுமொத்த மனித சமுதாயத்தையும் பாதிப்புக்குள்ளாக்கிறது. இந்நிலையில், மனிதரின் உயிர் வாழ்வுக்கான புவியின் மீ தான இடசைச் செயல் அத்தியவசியத்துக்கு மீறிய மட்டுப்படுத்த முடியாத குவிப்புறுதியிடுகத்தால் தொடர்ந்து இயற்கை வளம், மனித வளம் அழிக்கப்படுகிறது.

இதன் உச்சபச்ச நுகர்வுக்கம் மக்களின் உயிர் வாழ்வைக் களேவிக் குறியாகக் கிவிட்கிறது. இத்தகைய நிலமையில் இன்றைய மக்கள் சமுதாயங்களின் இருப்பானது எதுவரை சாத் தியமாகும்? தமிழ் பசும் மக்களின் அனதைத் து வளங்களையும் தொடரும் யுத்தம் திருபிக்கொண்டிருக்கிறது. இது தசேத்தின் பெயராலும், தசேயத்தின் பெயராலும் அனதைத் தையும் ஒப்பறேறி முடிக்கும் கருத்துக்களை மிக அராஜமாக விதைக்கிறது. இதற்கதிரான பார்வகளைத் தமிழ் பசும் மக்களுக்கு எதிரானதாகச் சொல்லித் தன்னையியாப்படுத்திக் கொண்டிருக்கிறது.

இன்றைய யுத்த முன்னெடுப்புகள் இதுவரை காணாத அந்நிய நலன்களின் அபிவாசகளின் வளிப்பாட்டோடு நடபெறுகின்றன. இங்கே, மக்களென்பது வறும் சதபைப் பிண்டங்களாகவும், யுத்தத்துள் ஒரு வகை மலிப் பொருள்களாகவும் பயன்படுத்தப்படுகிறது. அரசுகளோ அன்றி அந்நியத் தசேங்கள்களோ மட்டுமல்லப் புவிகளுக்கு இத்தகையபோக்குப் பொருந்தி வருகிறது.



Written by admin2

Tuesday, 04 December 2007 20:34 -

இத்தகைய களே விகளபைப் புறந்தள் ளிவிட்டுப் புலிகள் செய்யும் யுத்தம் தமிழ்ப்சேமம் மக்களாகு விடுதலையளிக் க முடியாது! பரந்துபட்ட மக்களின் நலன்களை ஒதுக்கிவிட்டு, அந்த மக்களின் அதிமானுடத்தவேகளைத் தமது அரசியலுக்குப் பகடகை காயாக் கியபடி புரட்சி முன் நகர்வதல்ல. புலிகளின் போராட்டம் புரட்சியை நிபந்தனையாக் கியபடி இத்தகைய மக்களின் முன்னணிப்படையைக் கொண்ப்பிரப்பவர்களும் அல்ல. எனவே, மக்களின் உரிமைகளைத் தமது இருப்புகாக மக்களிடமும், உலகினிடமும் கோசமாக் கியபடி அந்த மக்களை வருத்தியுத்ததுக்குள் திணிப்பது இனவாதச் சிங்கள அரசின் ஓடுக்குமுறையை இன்னும் வலுப்படுத்துமயேொழிய அதைத் தடுத்துத் தகர்த்துத் திறிந்து தசேத்த விடுவிக் க முடியாது. இது நாம் கவனத்தில் எடுத்துக் கொள்வது மிக முக்கியம்.

சமீக முரண்பாடுகளை வறும் மொழிவழிக் காரணியளாகக் கருதும் தமிழ்மனம் -சிங்களமனம் எங்ஙனம் உருவாக் கப்படுகிறது? இந்த மனம் கட்டவிழ்த்துவிடும் உளவியற் பயங்கரம் மற்றைய மனிதர்களைக் கொல்வதில் எதசே சயாக் முடிவுகளை எடுக்கிறது. இது குண்டுகளைக் கட்டித் தலமையை ஒழிப்பதால் அந்த அமைப்பையே அழித்துவிடலமென மனப்பால் குடிக் கிறது. நிலவுகின்ற அமைப்பை அழிப்பதற்கு-உட்பைப்பதற்கு முனையாமல் தனிநபர்களை அழிப்பதால் விடுதலை வர முடியாது. என்றபோதும், தற்கொலதை தாக்குதல்களும், விமானத் தாக்குதல்களும் யுத்தம் சீட்டுபிடித்து மக்களைப் புரட்டியெடுக்கிறது!

இந்தச் சமீகத்தில் ஓடுக்குமுறையானது வறும் மொழிவாரியான சமாச்சாரமில்லையென்பதும், அது பொருள் வகைப்பட்ட நோக்குகளால் அனதத்து மொழிவழி, மதவழி அதிகாரங்களையும் ஒவ்வொரு இனத்துக்குள்ளும் குவிக் கிறதென்பதையும் நாம் புரிவதும், அதன் வாயிலாக எல்லகளை உடதைத்துவிட்டு அனதத்து மக்கள் தரப்படுனும் கைகோற்று ஓடுக்குமுறகளை உட்பைப்பதற்கான செயல்க் கத்தபைப் பறெவணேடும். ஆனால், இனவாதத்ததைத் துண்டும் இத்தகைய தாக்குதல்களால் இன்னும் வலுப்படும் சிங்களப் பரேினவாதமானது இலங்கையில் சிறுபான்மையினங்களைப் பிண்டோடும் அழிக் கும் வலுவசைச் சிங்களக் கபலிப்படகைக் கு வழங்கி, அந்த இராணவத்ததை தசேய இராணுவமாக் கி இலங்கைச் சிங்கள ஆளும் வர்க்கத்தின் கனவநிறைவேற்றி விடுகிறது.

Written by admin2

Tuesday, 04 December 2007 20:34 -

---

வன்னியில் கொட்டும் சிங்கள விமானங்களின் ஓவ்வொரு குண்டிலும் தமிழ் பச்சேம் மக்களாக் கதிரான உலக ஒப்புதல் இருக்கிறது. அதை உணராமுடியாதளவுக்குப் "புலிப் பயரங் வாத்ததை" முன் நிறுத்தி வருகிறது தமிழர்கள் குள் இருக்கும் பதவி வறியிடித்த குழுக்களும், இலங்கை அரசும்.

தொடர்கிற யுத்தங்களால் நாம் இழந்தவை பல்லாயிரம் மனிதவயிரர்களாகும்!

நமது சமிக சீ வியம் உடனந்து, நாம் உதிரிகளாக அலையும் வாழ்வூதாம் நமக்கு வாய்க் கப் பறெற்றுள்ளது. இந்தக் கொடிய யுத்தங்கள் எமது தசேத்துள் எமக்கான விடுதலையை ஒருபுறமும் பறெற்றுத் தருவதற்கில்லை.

மக்களால் முன்னடுக்கப்படாத எந்தப் புாராட்டமும் மக்களாக் கானதாக இருப்பதற்கில்லை. மக்களினது அடிமதை தனத்ததைத் தொடர்ந்திருத்தி வதைத் திருக்கும் இயக்கவாதம், இயக்கத்தின் இருப்பையும் அதன் நலன்களையும் மக்களின் நலனோடும் புாராட்டுக் குழப்பி, மக்களை மயக்கி வருவதற்காகத் "தசேம் -தசேயம் -தமிழ் -ஈழம்" என்று கதயைளந்து யுத்துள் மக்களை இருத்திவதைப் பதவிட்டும், மக்களின் பிரதான புரண்பாட்டகை கயிலடெத்து, அவர்களை அதன் வாயிலாக அணி திரட்டிக் கொண்டு புரட்சிகரமான புாராட்டத்ததைப் புலிகள் சய்யாத வரலை, புலிகள் யுத்தத்தில் பறெறும் வறெறிகள் நிலத்தை வரலாறாக இருக்கமுடியாதென்பதற்குக் கிழக்கு மாகாணத்தில் புலிகளின் ஆதிகம் உடனந்து நல்ல உதாரணம்.

Written by admin2

Tuesday, 04 December 2007 20:34 -

---

எனவதே, புலிகளின் பரோடட்டசு சலெந்றெயானது தடடர துலவிகளதை தந் திருக்கும் இன்றயை சழிலில் இலங்கை இனவாத அரசின் யுத்த முனபைபு அதற்குச் சாதகமாகவதே இருக்கும். இதபை புலிகள் அறிவார்களா?

ப. வி. ஸ்ரீ ரங்கன்

04. 12. 2007